· اودع صاحب المنشأه 600 الف ريال في حساب جاري باسم المنشأه.
رأس المال قبل ماتودعه يكون حقوق ملكيه ولما تودعه يصير نقديه بالبنك.
	الخصوم + حقوق الملكيه + الايرادات
	
	الاصول + المصروفات

	دائن (رأس المال)
	
	مدين (النقديه بالبنك)

	دائن
	 
	مدين 
	
	دائن
	
	مدين

	600 الف العمليه رقم-1
	 
	 
	
	125 الف العمليه رقم-2
	
	600 الف العمليه رقم -1

	
	 
	 
	
	300 الف العمليه رقم-4
	
	300 الف العمليه رقم -3

	
	 
	 
	
	5) 50,000
	
	

	 
	 
	 
	
	6( 50,000
	
	

	 
	 
	 
	
	7) 20,000
	
	

	 
	 
	 
	
	
	
	



الفرق = 355,000 مدين

· تم شراء مبنى بمبلغ 250 الف سدد نصف المبلغ بشيك والباقي على الحساب.
يقول سدد نص المبلغ بشيك ونص البلغ = 125 الف ولما يقول بشيك اكيد راح يكون من البنك.


	حساب المباني

	دائن
	مدين

	 
	 250 الف ريال العمليه رقم 2



الفرق = 250,000 مدين 

ونفتح حساب للفلوس اللي مادفعناها نسميه الدائنون.

	حساب الدائنون

	دائن
	مدين

	العمليه رقم 2 125 الف
	 

	300 الف العمليه رقم-4
	 

	300 الف العمليه رقم 3
	 

	6) 100,00
	 

	9) 40,000
	 



الفرق = 865,000 داىن 

· تم الحصول على قرض من صندوق التنميه العقاري بمبلغ 300 الف ريال يسدد بعد 3 سنوات وتم ايداع المبلغ بالبنك.
هنا يوجد 3 عمليات 
1 – حـ / قرض : التزام على آلمنشآة للغير " آلصندوق آلعقآريّ " : زيآدة في آلخصوم آي دآئن
2 – حـ / نقدية في آلبنك : زيآدة فيّ آلاصول آي مدين 
3 – حـ / الدائنون : زياده 300 الف دائن


	حساب القرض العقاري

	دائن
	مدين

	300 الف العمليه رقم 3 
	

	
	 

	
	 



الفرق = 300,000 دائن 

· تم شراء سيارتين لشحن البضائع من شكرة الجميح بمبلغ 150 الف ريال للسياره الواحده على ان يتم سداد المبلغ الاجمالي على 5 دفعات متساويه.(هنا نستنتج ان القصط سيكون 60 الف) نفتح حساب للسيارات 

هنا ايضا يوجد 3 عمليات
1 – حـ / سيآرآت شحن :" آصول ثآبتة " : زيآدة في آلاصول آي مدين 
2 – حـ/ دآئنون : زيآدة في آلخصوم آي دآئن 
3 – حـ / النقديه بالبنك : نقص في النقديه (الاصول) اي دائن مثل ماسوينا مع اللي قبل يوم شرينا المبنى نص فلوسه حطيناها في حساب البنك دائن.

	حساب السيارات

	دائن
	مدين

	
	300 الف العمليه رقم 4 

	 
	 

	
	



الفرق= 300,000 مدين

5- في 10/1 تم تحويل مبلغ 50.000 ريال من الحساب الجاري بالبنك الى صندوق المنشأة ..
بيكون هنا عمليتين :
1- حـ/ البنكك : نقص ف النقديه الاصول (دائن)
2-حـ/ صندوق المنشاة ؛ زيادة ف الاصول (مدين) 

	حساب صندوق المنشاة 

	دائن
	مدين

	7) 20,000
	5) 50,000

	 
	9) 40,000

	
	



الفرق = 70,000 مدين

6- في 12/1 تم شراء عدد ومهمات شحن البضائع بمبلغ 150.000 ريال وسدد منها 50.000 ريال بشيك والباقي على الحساب .
يوجد 3 عمليات ..
1- حـ/ العدد والمهمات لي شحن البضائع : زيادة الاصول (مدين)
2- حـ / البنكك : نقص ف النقديه الاصول (دائن) 
3- حـ / الدائنون : زيادة ف الخصوم ( دائن) 

	حساب العدد والمهمات لي شحن البضاىع 

	دائن
	مدين

	
	6) 150,000

	 
	 

	
	



الفرق = 150,000مدين 

7- في 14/1 تم شراء اثاث وتجهيزات لمقر المنشأة من شركة العامر بمبلغ 40,000 ريال سدد نصف القيمة بشيك والباقي على سدد نقداً..
يوجد ثلاث عمليات .. 
1- حـ / الاثاث وتجهيزات : زيآدة في آلاصول ( مدين )
2- حـ / البنكك : نقص ف النقديه الاصول (دائن) 
3- حـ / الصندوق : نقص ف الاصول (داىن) 

	حساب الاثاث وتجهيزات

	دائن
	مدين

	
	7)40,000

	 
	 

	
	



الفرق = 40,000 مدين 


8- في 20/1 تم التعاقد مع شركة المطلق للمفروشات على شحن بضائعها داخل المملكه..
لاتتاثر الاصول ولا الخصوم ولا حقوق الملكيةة 

9- في 25/1 بلغت ايرادات شحن البضائع لحساب شركة المطلق بمبلغ 80,000 ريال حصل نصفها نقدا والباقي يحصل بعد يومين
يوجد ثلاث عمليات 
1- حـ/ ايرادات شركة المطلق : زيادة في حقوق الملكية (دائن) 
2- حـ/ صندوق المنشاة : زيادة ف الاصول (مدين) 
3- حـ/ دائنون : زيادة ف الخصوم ( دائن) 

	حساب ايرادات شركة المطلق 

	دائن
	مدين

	9) 80,000
	

	 
	 

	
	



الفرق = 80,000 دائن 

